

Informace pro podílníky fondu CS Investment Funds 14 – Credit Suisse (Lux) Inflation Linked CHF Bond Fund

CS Investment Funds 14

Fond společného investování podle lucemburského práva
v lucemburském obchodním rejstříku pod číslem K673

(dále jen „**fond**“)

jednající prostřednictvím své správní společnosti

Credit Suisse Fund Management S.A.,

5, rue Jean Monnet,
L-2180 Lucemburk,
v lucemburském obchodním rejstříku pod číslem B72 925

(dále jen „**správní společnost**“)

Podílníci fondu Credit Suisse (Lux) Inflation Linked CHF Bond Fund (dále jen „**podílníci**“) jsou tímto informováni, že se představenstvo správní společnosti (dále jen „**představenstvo**“) rozhodlo zahájit proces likvidace fondu **CS Investment Funds 14 – Credit Suisse (Lux) Inflation Linked CHF Bond Fund** (dále jen „**podfond**“) ke dni 11. března 2024 v souladu s článkem 20 manažerských předpisů fondu z 10. února 2020, protože celková čistá aktiva podfondu klesla pod úroveň, při které je možné spravovat podfond v nejlepším zájmu jeho podílníků (dále jen „**likvidace**“).

Emise, zpětný odkup a konverze podílů podfondu byly uzavřeny s účinností ke dni 11. března 2024.

S okamžitou platností je povoleno odchýlení od investiční politiky tohoto podfondu. Konkrétně může být nyní podstatná část jeho aktiv investována do likvidních fondů (za předpokladu, že to neporušuje nařízení diverzifikace).

Veškeré očekávané náklady na likvidaci byly účtovány podfondu od data, kdy se představenstvo rozhodlo podfond zlikvidovat, a jsou již promítnuty v čisté hodnotě aktiv podfondu, aby bylo zajištěno férové a rovné vypořádání podílníků.

Chceme vás informovat, že vaše investice do investičních fondů může podléhat dani. Máte-li v souvislosti s touto likvidací jakékoli dotazy týkající se daní, konzultujte svého daňového poradce.

Výplata likvidačního zůstatku na podíl může být provedena v několika platbách na poměrném základě podle výnosů z realizace aktiv podfondu, přičemž konečná platba může být odložena do doby, než budou dostupné všechny požadované informace a nashromážděny nezbytné prostředky k jejímu provedení.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti žádáme podílníky, aby aktualizovali údaje o svých účtech a kontaktní údaje poskytnuté v souvislosti se svou investicí do podfondu, pokud by v budoucnu bylo zapotřebí kontaktovat podílníky v souvislosti s platbou další části zůstatku a ukončením likvidace podfondu.

Celkový čistý likvidační zůstatek na podíl podfondu bude podílníkům sdělen, jakmile bude likvidace podfondu uzavřena.

Podíly budou zrušeny a odepsány z účtu podílníků společně s poslední platbou za celkový čistý likvidační zůstatek.

Veškerý likvidační zůstatek, který nelze při uzavření likvidace rozdělit mezi podílníky, bude uložen v Lucemburku ve společnosti *Caisse de consignation* do uplynutí zákonné promlčecí lhůty.

Po dokončení likvidace budou účetní záznamy a knihy výše uvedeného podfondu po dobu pěti let archivovány u společnosti Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A. nebo jejího případného nástupce.

Lucemburk, 11. března 2024

Představenstvo

ISIN	Název podfondu a podílové třídy
LU0175163707	Credit Suisse (Lux) Inflation Linked CHF Bond Fund A CHF
LU0175163889	Credit Suisse (Lux) Inflation Linked CHF Bond Fund B CHF
LU0987306726	Credit Suisse (Lux) Inflation Linked CHF Bond Fund EB CHF
LU0175164002	Credit Suisse (Lux) Inflation Linked CHF Bond Fund IB CHF
LU1144400600	Credit Suisse (Lux) Inflation Linked CHF Bond Fund UA CHF
LU1144400782	Credit Suisse (Lux) Inflation Linked CHF Bond Fund UB CHF